

10 студентов ТУИТ направлены для обмена опытом в Санкт-Петербургский государственный университет телекоммуникаций.

19-23 сентября 2016 г. в рамках Недели ИКТ состоялась встреча руководства ТУИТ с делегацией Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. М.А. Бонч-Бруевича, на которой стороны договорились о развитии взаимовыгодного сотрудничества в вопросах разработки и внедрения совместных программ, подготовки высококвалифицированных специалистов.

В рамках данного соглашения, ректор СПбГУТ С.В.Бачевский направил приглашение студентам ТУИТ к участию в программе "Зимняя школа - 2017". Для участия в данном курсе направлена делегация ТУИТ в составе 10 студентов, во главе с деканом факультета "Телевизионные технологии" Ф.Нуралиевым. Курс рассчитан на две недели, в период с 10 по 24 февраля.